
ふしぎな数「１２３４５６７９」

【答えと解説】

計算の答え・考え方は次のようになります。

＜答え＞ 同じ数が９個並びます。
な ら

１２３４５６７９× ９ ＝ １１１１１１１１１

１２３４５６７９×１８ ＝ ２２２２２２２２２

１２３４５６７９×２７ ＝ ３３３３３３３３３

１２３４５６７９×３６ ＝ ４４４４４４４４４

１２３４５６７９×４５ ＝ ５５５５５５５５５

１２３４５６７９×５４ ＝ ６６６６６６６６６

１２３４５６７９×６３ ＝ ７７７７７７７７７

１２３４５６７９×７２ ＝ ８８８８８８８８８

１２３４５６７９×８１ ＝ ９９９９９９９９９

＜考え方＞

同じ数が並ぶのは、次のような理由からです。
な ら

１２３４５６７９×９＝１１１１１１１１１ となることをもとに考えると、

１２３４５６７９×１８＝１２３４５６７９×（９×２）

＝１２３４５６７９×９×２＝２２２２２２２２２

１２３４５６７９×２７＝１２３４５６７９×（９×３）

＝１２３４５６７９×９×３＝３３３３３３３３３

１２３４５６７９×３６＝１２３４５６７９×（９×４）

＝１２３４５６７９×９×４＝４４４４４４４４４

１２３４５６７９×４５＝１２３４５６７９×（９×５）

＝１２３４５６７９×９×５＝５５５５５５５５５

というように、すべて１１１１１１１１１の倍数となっているので、同じ数が

９個ならびます。


